



**SPŠ  
TÁBOR**

**Microsoft**

Partners in Learning  
Center of Education

Ředitel ZŠ a SŠ  
Jihočeský kraj

**Váš dopis značky / ze dne**

**Naše značka**

**Vyřizuje/linka**  
Martin Klíma  
381 500 018

**Tábor**  
9. října 2008

Věc:

## **Pozvánka na bezplatné semináře Microsoft pro učitele, pracovníky škol, administrátory a ICT koordinátory**

Microsoft Center of Education pro Jihočeský kraj zahajuje školní rok sestavou nejžádanějších školení a čerstvými kurzy pro učitele, pracovníky škol a domovů mládeže, administrátory školních sítí a ICT koordinátory. Dovolujeme si upozornit, že kurzy jsou zcela bezplatné a ukončené certifikátem Microsoft. Věříme, že si z nabídky vyberete.

### **23.10. Novinky v aplikacích MS Office 2007**

Jak začít pracovat v novém Office rychle a snadno. Základní seznámení s novým prostředím. Co je nového ve Wordu, Excelu, PowerPointu a dalších. Jak využít multifunkční zápisník OneNote. Co umí aplikace, které jste možná nikdy neviděli.

### **30.10. Bezpečná školní počítačová síť**

Zabezpečení školní sítě je klíčovým parametrem, který ovlivňuje náklady a provozuschopnost počítačových učeben. Ukážeme, jak zajistit učebnu proti virům a zlomyslným žákům. Jak obranu centrálně spravovat a vyhodnocovat.

### **6.11. Základy práce v nejběžnějších aplikacích MS Office**

Word, Excel, PowerPoint, Access. Krok za krokem vypracujeme vzorové úlohy zaměřené jak na základní seznámení s aplikací, tak i s novými funkcemi.

### **20.11. MS Excel pro práci i výuku – vzorové úlohy**

Jak vymáčknot z kancelářských aplikací maximum. Krok za krokem vypracujeme vzorové úlohy, které najdou uplatnění ve výuce i ve školní agendě.

### **4.12. MS Outlook 2007 - Podpora týmové spolupráce ve škole**

Posílání pošty, plánování týmových schůzek, akcí, udržování kontaktů, přidělování a evidence úkolů, archivace, vyhledávání událostí a jejich připomenutí – to jsou ve zkratce funkce, které mohou zrychlit a zjednodušit práci vašeho týmu. Naučíme vás je správně využít.

Kurzy trvají 8 vyučovacími hodinami s přestávkou na oběd, který můžeme zajistit. K dispozici je občerstvení po celou dobu kurzu. Kurzy provádějí certifikovaní lektoři. Průběh školení přizpůsobujeme zájmu a dotazům účastníků. Seminář probíhá v nové výkonné multimediální učebně. Každý účastník má k dispozici vlastní PC. V případě vašeho zájmu proškolit více vašich pracovníků, je možné dohodnout školení ve vaší škole za pomoci mobilní učebny.

## Jak probíhají kurzy MS Office 2007?

V osmi vyučovacích hodinách se účastníci formou vzorových úloh seznámí s množstvím vylepšení, novým grafickým prostředím, novými nástroji a novou filozofií základních aplikací z balíku Microsoft Office 2007. Tato verze balíku Office je po dlouhé době zcela jiná, než předchozí verze a odborníci se shodují, že oproti verzi z roku 2003 přináší mnoho významných vylepšení.

Nejčastější otázka kolegů: **Má smysl seznamovat se s MS Office 2007, když je na škole nemáme?** Rozhodně ano. I když ve škole budete pracovat na starší verzi, vaši žáci se zcela nepochybně s novou verzí seznámí doma nebo jinde. Aby učitel mohl být žákovi partnerem, měl by být schopen odpovídat na jeho otázky. Nabízené školení vám umožní vědět, jak Office 2007 vypadá, vyzkoušet si používání na vlastní kůži, získat množství informací a udělat si názor. Navíc lze předpokládat, že většina moderních škol na novou verzi Office přejde.

## Co je to Microsoft Center of Education?

Microsoft Center of Education je školicí středisko pro vzdělávání učitelů, zaměřené na technologie společnosti Microsoft. Vzniklo pro Jihočeský kraj na tábořské Střední průmyslové škole strojní a stavební. Vzdělávání pedagogických pracovníků probíhá za přímé finanční podpory společnosti Microsoft a školy mají účast v seminářích zcela zdarma.

*"Posláním Centra je naprosto bezplatně poskytovat vzdělání všem zaměstnancům škol v Jihočeském kraji, kteří cítí potřebu neustále pracovat na svém profesním růstu a nejen držet krok se žáky v oblasti informačních technologií, ale také být schopni připravit své žáky na vstup do reálného života, úspěšnou existenci v praxi či na vyšších stupních škol,"* prohlásil Ing. Jan Martínek ze společnosti Microsoft.

*"Pro školy je nabídka Microsoftu ekonomicky zajímavá, protože hojně využívané dotace SIPVZ do vzdělávání pedagogických pracovníků minulý rok skončily. Informovanost učitelů v oblasti rychle se rozvíjejících technologií patří k základním předpokladům pro efektivní vzdělávání žáků a studentů. Je zbytečné učit, co bylo moderní před lety. Podstatné je učit to, s čím se studenti setkají v praxi. Jsme připraveni ve středisku přivítat všechny kolegy z Jihočeského kraje, kteří o semináře Microsoftu projeví zájem,"* vzkázal ředitel SPŠ Tábor Ing. Marcel Gause.

Zájemci o školení se mohou přihlásit prostřednictvím portálu [www.moderniucitel.cz](http://www.moderniucitel.cz) v sekci **Školení a události - Jihočeský kraj**, případně můžete kontaktovat SPŠ Tábor na kontaktech v hlavičce a domluvit se na podrobnostech.

## Připravovaná školení na rok 2009

Microsoft Office Word 2007, ISA server 2006 + InetBlocker, Microsoft Office PowerPoint 2007, Windows SharePoint Services 3.0 a další dle zájmu.

## Máte zájem o konkrétní školení?

Kontaktujte nás a sdělte nám vaši představu.